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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ДУБОВОЙ Григорій

РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН, ШЕФ-РЕДАКТОР ГАЗЕТИ, 25 000 ГРН.
 8 березня    Місто: Дніпро

Вік: 45 років
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: Реклама, маркетинг, PR, ЗМІ, TV, Радіо, Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

шеф-редактор щотижневика, редактор стрічки
новин
асоціація споживачів (захист прав споживачів), Дніпро
07.2005 − По теперішній час (20 років 8 місяців)

Обов'язки:

Показник результативності редакторської діяльності фахівця з видавничої справи безпосередньо пов'язаний з 
підвищенням тиражів видань.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Львівський державний університет (Львів)
Спеціальність: журналістики
повна вища, 09.2000 − 06.2005 (4 роки 9 місяців)

Львівський державний університет (Дніпро)
Спеціальність: журналістика
повна вища, 09.2000 − 06.2005 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Управляючий господарством у житлово-комунальній сфері

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  базове та видавничі програми
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Пройшов професійну школу журналістики та опанував різноманітні
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газетні жанри: від розширеного інформаційного повідомлення та репортажу і аналітичної журналістики на економічну
тематику. Останні роки також спеціалізувався у правозахисній та правоосвітній діяльності як консультант із питань
споживчого права в Інтернет-виданнях. З 2007 року консультант на веб-сайті «Портал споживача», який
функціонував у рамках спільного проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Спільнота споживачів та
громадські об'єднання», що підтримувався благодійною організацією «Центр споживчих ініціатив» та Спілкою
об'єднань громадян "Всеукраїнська федерація "Пульс". Дубовой Григорій Ілліч Дата народження: 27 травня 1980
Регіон проживання: Дніпро Телефон(и): (067) 636-09-17, (099) 350-77-99 E-mail: consumers_dnepr@ukr.net Надіслати
повідомлення
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Бажано на відстані
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